

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
КУРСКАЯ ПРАВДА

25 MAR 1978

г. Курск

КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ТЕАТРУ

По итогам Всероссийского социалистического соревнования театрально-зрелищных предприятий во втором полугодии 1977 года коллективу Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры. Этой высокой награды он удостоен за

достижение больших успехов в творческой и производственной работе, успешное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств, принятых в честь 60-летия Великого Октября.

Позавчера перед началом спектакля «Полк идет», за который, как уже сообщалось, группа творческих работников отмечена серебряными медалями имени народного артиста СССР А. Д. Попова, в при-

сутствии представителей партийных, советских, других общественных организаций, многочисленных зрителей, начальник управления театров Министерства культуры РСФСР В. П. Демин вручил коллективу переходящее Красное знамя.

На вручении выступили заместитель председателя облисполкома Т. И. Колоколова, директор театра заслуженный работник культуры

РСФСР В. Г. Фрейдлина, главный режиссер заслуженный деятель искусств УССР В. В. Бортко.

После спектакля состоялось собрание труппы. В. П. Демин сообщил, что постановлением коллегии Министерства культуры РСФСР спектакль Курского облдрамтеатра «Таблетку под язык» по пьесе А. Макаенка награжден дипломом первой степени третьего Всероссийского фестиваля нацио-

нальной драматургии и театрального искусства, посвященного 60-летию Великого Октября. Дипломы первой степени были вручены постановщику спектакля В. В. Бортко и народному артисту РСФСР А. П. Буренко, за исполнение роли деда Цибульки. Такой же награды удостоен исполнитель роли председателя колхоза Каравая заслуженный артист РСФСР А. Н. Поцелуев.